



NBA总决赛首战 骑士“落马” 勇士“闯关”

据新华社电 詹姆斯和欧文合力砍下67分，但骑士全队加时赛只得两分；金州勇士队昨日在NBA总决赛首战中主场以108:100击败克里夫兰骑士队，总比分1:0领先。

面对勇士队伊戈达拉、格林、巴恩斯、汤普森的车轮式防守，詹姆斯依然轰下全场最高的44分，另有8个篮板和6次助攻。欧文得到23分、7个篮板和6次助攻。莫兹戈夫得到16分，J.R.史密斯贡献9分。勇士全队5人得分上双，库里得到全队最高的26分和8次助攻，汤普森入账21分和6个篮板，伊戈达拉得到15分，格林和巴恩斯分别贡献12分和11分。

首节勇士外线射手群手感不佳，骑士挡拆后的及时补防做得很到位，J.R.史密斯的三分让骑士在首节还剩两分钟时以23:13领先。斯贝茨连得4分，格林篮下强打詹姆斯得手，库里在距离半场结束还剩4分13秒时命中三分，将比分扳成36:36。

随后，库里抢断香波特再中三分球并连得8分。半场结束，勇士以48:51落后骑士。

第三节快结束时，詹姆斯被抢断，伊戈达拉快下扣篮得手，两队以73:73平进入第四节决战。最后还剩2分53秒时，勇士以96:93领先骑士，詹姆斯随后命中三分，两队战成96:96。最后53秒，库里命中中投，勇士98:96领先，但莫兹戈夫两罚全中将比分扳平。随着詹姆斯远投不中，香波特补篮弹筐而出，两队常规时间打成了98:98。

加时赛库里两度假动作造成对手犯规，罚球连得4分。随后巴恩斯外线命中三分，帮助勇士确立了7分领先(105:98)，彻底点燃了甲骨文球馆。伊戈达拉两罚一中，格林两罚全中，勇士在比赛还剩1分16秒时以108:98领先骑士10分。最后9秒，詹姆斯上篮为骑士得到加时赛仅有的两分，但已无法改变胜负走向。

安徽小将纷纷“杀进”青运会

星报讯(记者 江锐) 首届全国青年运动会资格赛正在进行，安徽体育健儿在各个赛场捷报频传。其中，女子柔道有5人取得了决赛资格，女子自由式摔跤也有6人“打进”决赛圈，都圆满完成了青运会预赛“多进人”的参赛任务。

女子柔道翟静获得亚军

首届全国青年运动会女子柔道资格赛近日在山西太原举行，安徽队有5人取得了青运会决赛资格。其中，翟静获得48公斤级银牌，扬梦碟取得70公斤级第七名。

刚刚20岁出头的翟静是来自淮北的一颗新星，近

年来竞技成绩进步明显，先后在参加的一系列国内比赛中均取得优异成绩。据了解，本次比赛设8个组别，共吸引了来自全国各省市39个代表队，340名运动员参赛。

女子自由跤岳雨晴摘银

首届全国青年运动会女子自由式摔跤资格赛近日在河北省承德市举行，安徽队共6人取得了青运会决赛资格。其中，岳雨晴获得63公斤级银牌，张静、杨紫薇分获48公斤级、51公斤级第五名，邵梦宇获得48公斤级第七名。

本次比赛共有34支代表队的300多名运动员参加了7个级别的争夺。

前FIFA高官公开承认贿选

北京时间4日，据BBC、天空体育等英国媒体报道，前FIFA(国际足联)高官、此前被曝是FBI(美国联邦调查局)卧底的查克·布拉泽已经在纽约法庭公开承认，1998年法国和2010年南非都是用行贿手段取得了世界杯主办权。

国际足联主席布拉特在北京时间本周三突然宣布辞职，而这距离他成功连任才仅仅4天。外界

认为，布拉特做出这个让人吃惊的决定其中一个关键原因就是，他的心腹国际足联秘书长瓦尔克因为涉及一笔1000万美元的贿选赃款转账被美国调查，这使得瓦尔克和布拉特都可能受到贪腐指控，在这种压力下布拉特不得不妥协离开国际足联。

但在布拉特辞职后，瓦尔克却依然在强调自己是无辜的。

杨子



新作引发争议“为出轨洗白”?

王志飞： 婚外情太累不尝试

□记者 吴笑文

随着《婚姻时差》在北京卫视热播，王志飞饰演的儒商李海成了女观众的新男神。对于最近剧情引发的“为出轨洗白”的争议，谈及剧中李海与赵晓菲的情感，日前在接受记者微信采访时，王志飞直言他不认同婚外情，更表示婚外情是累死累活、狼狈不堪的一件事，希望观众们不要去尝试，因为真的“很辛苦”!

谈合作： 和江珊合作珠联璧合

记者：斯文儒雅是你留给观众最深刻的印象，而且这么多年来好像也从未跳脱过此类正面的荧屏形象，是受自己的接戏标准所限吗?

王志飞：斯文儒雅是我的老本行，可是我始终没有甘心过只演这一类的角色。熟悉我的朋友应该知道我演过很多和我自己本人的性格差别比较大的角色，我始终把塑造人物作为一辈子的任务去完成，只要有机会，那就要去尝试不同的，距离远近的各种各样的角色。

记者：这是你第一次跟江珊合作，你如果用一词来形容这一次合作的话，你会选什么词?

王志飞：珠联璧合。我脑子里一下就出现这个词。我说这个词是发自内心的，我从来不去恭维任何演员，因为没有那个必要，当面是这样，背后也是这样，但是这次真的是有这样的体会，觉得很默契。

谈婚姻： 婚姻像撞钟不需海誓山盟

记者：对于最近剧情引发了“为出轨洗白”的争议，你怎么看?

王志飞：我并不认同李海的婚外情，也希望观众们不要去尝试，因为真的“很辛苦”!李海这个角色我演得特别累，因为李海选择了一件特别特别累心的事!最好男性观众们看完这部剧都觉得，原来婚外情是这么累死累活、狼狈不堪的一件事，然后就不要再去碰触了。

记者：对于婚姻这门学问，你有什么好的建议?

王志飞：婚姻是一门学问，即使专家也说不出所以然。作为凡人，只能跟着自己的感觉去寻找，追随自己的感受。我觉得对于婚姻，比较对的态度是“做一天和尚撞一天钟”，每天把当天的钟撞好，这个钟声就会一直很响亮。

ST



**莫伸手
伸手必被捉!**